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実施日 ： ２０１１年４月５日～６日 
 
調査対象（有効サンプル数）：  

         ２０歳以上の成人  １､０４５人   
 
   ※年代、性別および大都市/中小都市・地方の割合は日本の人口比にあわせる 
   ※東日本の被災県においては人口比に比べて少ない回答となっている 

詳細は「幸せ経済社会研究所」のホームページをご参照ください 
 http://www.ishes.org/news/2011/news_id000011.html 
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質問１ 今回の震災・東京電力原発事故を受けて、 
     「日本のエネルギー」についての 
     あなたの考えや意見は変わりましたか？ 



質問２ 前問で「意見が変わった」と回答された方は、 
     どのように変わったかを教えて下さい。 

回答者   ７７４名 
コメント数 ９３２ （複数回答） 
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質問３ ３０年前の日本が使っていた電力の量は現在の約半分でした。 
     ３０年後の日本が使っている電力の量は、 
     現在と比べてどうあるのが望ましいと思いますか？ 
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     （どうなりそうかという予想ではなく、「どうあってほしいか」を教えてください） 



質問４ 前問で、３０年後の電力の量が「減っていることが望ましい」と 
     回答された方は、その増減のだいたいの割合を教えて下さい。 
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質問５ ３０年前の日本の電力は左下のグラフの電源構成で供給され  
     ていました。現在の日本の電力は、右下のグラフの電源構成 
     で供給されています。 
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出典：エネルギー白書２０１０ 



質問５ ３０年後の日本の電力の電源は、現在の電力構成に比べて、 
     どのような構成になっていることが望ましいと思いますか？ 
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     （どうなりそうかという予想ではなく、「どうあってほしいか」を教えてください） 

※総量ではなく、構成比の増減   
  についてお答えください 
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水力以外の 
自然エネルギー 
（太陽・風力・地熱など） 

～質問５の回答より～ 
「原子力」と「水力以外の自然エネルギー（太陽・風力・地熱など）」について 
現在の電力構成に比べて、３０年後の望ましいと思われる電力構成比の増減 



詳細は「幸せ経済社会研究所」の
ホームページをご参照ください 
 
http://www.ishes.org/news/2011/  
          news_id000011.html 
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